
 
VERBALE DEL CONSIGLIO DI ISTITUTO DEL 27 GIUGNO 2018 

Il giorno 27 giugno 2018, presso i locali della scuola primaria di via Tiberina si é riunito il Consiglio di 
Istituto per discutere il seguente O.d.G.: 

………OMISSIS……… 
Riconosciuta la validità della riunione, Il Vice Presidente Andrea Maida apre la seduta alle ore 17:30 
affidando l’incarico di Segretario al Consigliere Maria Cristina Ciccotti e invita i presenti a proseguire la 
discussione del quinto punto all’O.d.G. 

5° punto: Organizzazione della distribuzione delle classi per l'a.s 2018/19 in funzione degli spazi 
monitorati. 

 

 PRESENTI ASSENTI 

Dirigente Scolastico  CASCELLI LOREDANA  
Genitori MAIDA Andrea 

MARRUGANTI Leonardo 
PASCUCCI Simona 
CURCI Manuel 
 

AUCELLI Pasquale 
ERCOLI Cristina 
FERRERI Luciana  
RUTILI Laura  
 

Docenti CICCOTTI Maria Cristina 
MAZZETTA Adele 
TOMASSINI Lorena 
VENZI Paolo 
PEZZOLA Norma  
 

CASILLI Vera 
GIUSTINIANI Maria Teresa 
MATTEI Ivana 
 

Ata COBAU Marilena 
MILANI Anna Rita 

 

Il consigliere Ciccotti dà lettura della relazione inviata via mail, ma di cui non tutti i consiglieri ne 
avevano preso visione, inerente le complessità rilevate nella ripartizione delle classi nelle aule in base 
alle condizioni di sicurezza e dei limiti di affollamento degli edifici e degli spazi destinati al servizio 
mensa e ai laboratori per il plesso di scuola primaria di ViaTiberina 71/C.  
-OMISSIS-  
il Dirigente scolastico fa presente la proposta di richiedere una ulteriore classe a tempo ridotto visto il 
numero elevato di alunni richiedenti il tempo pieno e la presenza di 6 alunni disabili di cui 2 con 
certificazione di gravità, tale costituzione potrà avvenire con la determinazione  di una graduatoria 
degli alunni che saranno ammessi al tempo pieno e con l’utilizzo dei docenti di potenziamento. 
-OMISSIS- 
Il Dirigente scolastico riguardo alle classi prime della scuola secondaria comunica che sono state 
concesse 8 classi di cui solo una ad indirizzo musicale anche se ne era stata richiesta un’altra viste le 
numerose richieste delle famiglie. Il Dirigente scolastico propone di costituire in base alle adesioni 
delle famiglie, una seconda sezione musicale sperimentale da attivare con gli stessi docenti di 
strumento oppure considerare la possibilità di avviare lo studio di altri strumenti con il supporto dei 
Conservatori, delle sponsorizzazioni e dei contributi della Regione Lazio. 
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Delibera n. 125 
IL CONSIGLIO DI ISTITUTO  approva all’unanimità la  proposta di costituire una ulteriore classe prima  
a tempo ridotto per la scuola primaria con l’utilizzo dei docenti di potenziamento, la determinazione 

di una graduatoria degli alunni ammessi al tempo pieno e la proposta di attivare una seconda 
sezione  musicale sperimentale per la secondaria di primo grado 

 
 

F.to IL SEGRETARIO                F.to IL VICE PRESIDENTE 
Maria Cristina Ciccotti                       Andrea Maida 


